
Construire un vecteur variation de vitesse 

Vecteur vitesse instantanée

Direction

Sens

Origine

Valeur

         échelle ½!!!!!!

M1M3(dessin) = 

M1M3(réel) = 

Expression : V2 = 

A.N. : V2 = 

M3M5(dessin) = 

M3M5(réelle) = 

Expression : V4 = 

A.N. : V4 = 

Longueur du vecteur
Echelle : 1,0 cm ↔ 2,0.10-1

 m.s-1

 Relier

PHYSIQUE I : MOUVEMENT ET INTERACTIONS P3 - Mouvement d'un système

Données : τ(ou ∆t) = 40 ms

Mobile M en mouvement sur table à coussin 
d'air de masse m, relié à une ficelle attachée 
en O. Aide : faire le bilan des forces 

extérieures appliquées sur le mobile.

 Compléter le tableau puis construire le vecteur variation de vitesse
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